

# 印尼与多个国家进行本币交易

## 四月本币结算额29.5亿美元同比增长166%

【本报讯】央行资深副总裁德斯德里(Destry Damayanti)于5月22日在雅加达其办事处召开记者会时声称,从今年元月至四月份期间,通过本币结算(LCS)进行交易的总额达到了29.5亿美元或比去年同期价值增加了166%。光在今年四月份就已达3亿6900万美元或同比增长了34%,可见本币结算仍然很有吸引力,并

且持续增长。德斯德里透露说,在今年四月份期间,除了交易之外,通过本币结算的企业家人数也显著有所增加,从今年三月份仅为2602名,今年四月份已经增加到3750名。她希望,在这种情况下,盾币的汇率能够持续保持稳定,因为本币结算是央行用于稳定盾币的

一种工具,也是央行采取的各种措施之一,目的是要吸引更多的外国资金涌进我国金融市场,以加强盾币汇率的稳定性。本币结算是指两个国家之间,使用各自国家货币进行的双边交易结算,其中交易结算在各自国家的管辖区内进行。

例如:印尼和日本的贸易交易可以使用盾币进

行结算,前提是盾币的交易结算就应该在印尼进行。相反的,如果印尼和日本的贸易交易要使用日元进行,交易结算就应该在日本进行。

根据央行的数据记录,印尼至今已经与马来西亚、泰国、日本和中国,使用本币结算进行贸易合作,但与新加坡和韩国的交易合作仍然处于讨论阶段。(Sm)

# 水论坛推出113项目共150万亿盾

【本报讯】公共工程与民居部长巴苏基(Basuki Hadimuljono)于5月21日在雅加达通过视频方式召开记者会时声称,我国在第十届世界水论坛峰会上,推出了113个水资源建设项目,总值94亿美元或约合150万亿盾。这是通过政府预算以外的联合融资所进行的潜在项目清单,目的是要为民众提供供水资源以及处理家庭废水等服务。

巴苏基说:“在本次的论坛峰会上,印尼成功编制了一份与水资源有关的建设项目清单,这些项目受到了多个国家的重视。”

他透露说,我国本身也瞄准这些项目,比方说满足300万户家庭对饮用水供应需求,以及30万户家庭的国内废水处理项目等。

他补充说,这些项目是第十届世界水论坛部长级会议宣言的结果,至少有106个国家和27个国际组织参与宣言活动。

巴苏基说:“自2023年11月以来,在巴黎的

联合国教科文组织总部,通过三种机制进行了宣言讨论。”

他解释说,水是人类生活的基本需求,除了用于消费需求之外,水质也决定了农产品的生产量。

较早前,海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Pandjaitan)表示,佐科维总统向SpaceX首席执行官埃隆·马斯克(Elon Musk)提出了关于从巴布亚发射卫星火箭的邀请。

卢虎表示,佐科维总统与埃隆·马斯克的谈话持续了将近1个小时,总统还提出了合作计划。其中一个合作计划,是在巴布亚比亚克(Biak)发射卫星火箭的计划。

卢虎说:“我们多次谈到埃隆·马斯克,当我和他见面总统时,其中一个话题就是要在巴布亚比亚克建设携带卫生夫人火箭发射台。”

他解释说,埃隆·马斯克计划在今年之内发射150枚卫星火箭。这是为了应对全球各地Starlink用户的增加,其中包括印度尼西亚新市场。

(Sm)



世界水论坛与会代表观赏Jatiluwih景区

2024年世界水论坛与会代表于5月23日在巴厘岛塔巴南(Tabanan)Jatiluwih旅游景区观赏一望无际的稻田。联合国教科文组织(UNESCO)自2012年指定该景区为世界文化遗产。



卫塞节期间茂物山顶区堵车

5月23日,在卫塞节假期期间,为缓解出现堵车现象,茂物警署交通单位采取了单向车流措施,从芝牙维(Ciawi)高速路出口处直到本哲(Puncak)。

**中國銀行 雅加達分行**  
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date : 22 May 2024 Time : 09:00 WIB

Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan  
Local Currency Settlement

印尼盾 人民币  
双边本币结算  
探索更多精彩

外币对印尼盾牌价  
Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2210

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,610.20	10,686.20	0.00	0.00
CNY IDR	2,200.40	2,213.40	2,195.40	2,218.40
EUR IDR	17,321.63	17,440.63	0.00	0.00
GBP IDR	20,206.26	20,346.26	0.00	0.00
HKD IDR	2,040.15	2,051.15	2,036.15	2,055.15
JPY IDR	101.57	102.47	0.00	0.00
SGD IDR	11,830.10	11,907.10	0.00	0.00
USD IDR	15,920.00	16,020.00	15,915.00	16,025.00

# 北塔米纳研制更具环保新燃料

B60生物柴油和乙醇汽油可替代化石燃油

【本报讯】北塔米纳油公司总经理妮格(Nicke Widyawati)日前在南丹格朗ICE BSD举行的印尼石油协会讨论会上声称,如今印尼已经拥有了新的燃料来源,也就是可替代石油燃料的生物燃料。这种燃料不需要进口,而且可以在我国推动发展。

妮格说,印尼可以通过提高能源的安全性、能源的可负担性、能源的可获取性以及能源的可持续性,减少从国外进口的石油燃料。

她透露说:“我们相信我国还有很多可持续发展的潜力,我们可以提高生物能源、生物柴油、生物汽油和可持续航空燃料等纲领,以及如自然基本解决方案和碳捕获与封存等碳补偿项目。”

在柴油燃料方面,国油公司正推动使用以植物油为主的燃料,将石油燃料与35%的棕榈油燃料混合在一起,在未来也许会

将石油燃油与60%的棕榈油燃油混合起来形成B60生物柴油。

她强调说:“我们的一个优先项目就是生物燃油,如今我们先从35%的棕榈油燃料混合开始,然后逐步增加到60%混合。其实从25%混合开始,我们的碳排放量,每年就可减少约达3270万吨二氧化碳,然后我们将持续增加到60%混合,以符合国家能源政策指标。”

在生物汽油方面,国油公司正推动一种以生物乙醇为主的燃料与石油燃料混合的发展,目前国油公司已经推销含有5%生物乙醇(E5)的石油燃料,即Pertamax Green 95汽油,在未来也许会将石油燃料与40%的生物乙醇混合在一起,形成更先进的E40燃油。

除此之外,国油公司也已经开始出产可持续航空燃料,将2.4%的棕榈油与航空燃料混合在一起。(Sm)

# 首季国家债务共达8262.1万亿盾

债务比率仅38.79% 有偿证券融资占88.05%

【本报讯】由财政部长斯丽·穆丽亚妮领导的财政部报告称,直至2024年3月31日,政府的债务总值高达8262.1万亿盾,负债比率相当于国内生产总值(GDP)的38.79%。

上述巨大的债务价值将由2024至2029年届候任总统普拉博沃组建内阁的新任财政部长继承管理,该新财长将于2024年

10月宣誓就职。根据直至5月10日的2024年度国家预算案落实的记录,大部分的政府债务源自国内约占71.52%。

另一方面,政府的债务多数源自国家有偿证券(SBN)所取得的融资,高达7274.95万亿盾约占债务总值的88.05%,其余属贷款价值约达987.15万亿盾或占11.95%。国家有价

证券分为本币的有偿证券共5947.95万亿盾(71.09%),另有即外汇为单位有偿证券共1388.92万亿盾(16.97%)。

本币的国家有偿证券,其中包括国家债券共4797.16万亿盾及国家清真有偿证券共1万1501.79万亿盾。另外,外汇为单位有偿证券的国家有偿证券约达1044.37万亿盾,以及

国家清真有偿证券约达344.55万亿盾。至于贷款形式的国家债务共达987.15万亿盾,分为国内贷款约达35.51万亿盾及外国贷款共951.64万亿盾。如果把外国贷款分析的话,包括双边贷款约值264.73万亿盾,多边贷款约值548.69万亿盾,以及商业银行贷款约达102.22万亿盾。(Ing)

# 首季我国外债总值6488万亿盾

央行:负债率仅29.3%且长期外债占86.8%

【本报讯】根据中央银行的记录显示,2024年第一季度印度尼西亚的外债总值为4039亿美元,约合6488.79万亿盾。

央行公关经理艾温(Erwin Haryono)表示,与2023年第四季度的4085亿美元或6562.96万亿盾相比,上述印尼外债总额有所下降。

艾温日前通过官方声明表示:“这种外债总额的下降来自公共和私营部门外债的减少。随着这种发展,印度尼西亚外债总额同比下降了0.02%,而上一季度增长了3%。”

艾温详细说明了2024年第一季度政府外债价值为1922亿美元。这个数字

比上一季度的1966亿美元下降了0.9%。而2023年第四季度的外债价值同比增长了5.4%。他解释说,政府外债价值的下降受到了非居民投资者将资金从国内国家有偿证券(SBN)转移到其他投资工具的影响,同时也伴随着全球金融市场不确定性的增加。

2024年第一季度的外债利用以支持政府的优先支出和社会保护,从而能够支持印度尼西亚经济的增长。这种支持包括卫生服务和社会活动领域(占政府外债总额的21.1%)、政府管理、国防和义务教育(18.3%)、教育服务(16.9%)、建筑业(13.7%),以及金融和保险服务

(9.6%)等。他说:“鉴于政府几乎所有外债的期限较长,或占政府外债总额的99.98%,政府外债的位置相对安全和可控。”

与此同时,私营部门的外债也出现下降。2024年第一季度私营部门的外债为1970亿美元,比上一季度的1984亿美元更低。

今年第一季度私营部门外债同比增长率为负数或收缩了1.8%,比上一季度收缩率为1.2%下降更深。外债价值的下降主要源自非金融企业和金融企业,分别同比下降了1.8%和1.6%。

根据经济部门划分,私营部门外债主要来自加

工业、金融和保险服务、电力、天然气、蒸汽/热水、冷气供应、采矿和采掘等行业,约占私营部门外债总额的78.3%。

私营部门的外债仍以长期外债为主,约占私营部门外债总额的76.1%。

此外,艾温还确认了外债结构依然健康,得益于在管理中实施了谨慎原则。这反映在印度尼西亚外债占国内生产总值(GDP)的比率或负债比率为29.3%,并且长期外债占总外债的86.8%。

他补充说:“为了保持外债结构的健康,中央银行和政府将继续加强对外债发展的监测,支持在管理中实施谨慎原则。”(Irw)

# 我国锡矿生产量居东盟首位

【本报讯】在东南亚区域或东盟国家的六大锡矿生产国之中,我国排名第一位或成为锡矿生产量最多的国家。

在2019年期间,我国的锡矿生产量达到7万7500吨,锡是一种矿产,可用于多种用途,其中一个就是替代铝制罐的原材料。

以下是东盟六大锡矿生产国:(一)印尼。在2020年期间,我国的锡矿生产量达到6.6万吨,尽管其产量有所下降,但还是东盟锡矿产量最大的国家。

(二)缅甸。在2019年和2020年期间,缅甸的锡矿生产量分别达到4.2万吨和3.3万吨,最多的锡矿产地位于与中国接壤的曼谋(Man Maw)地区。

(三)越南。在2019年和2020年期间,越南的锡矿生产量分别达到5.5万吨和4.9万吨,其锡矿产品是用于国内需求以及出口。

(四)马来西亚。在2019年和2020年期间,马来西亚的锡矿生产量分别达到3610吨和3300吨,大部分的锡矿产地位于霹雳州(Perak)、靠近霹雳州的金塔谷(Kinta Valley)和雪兰莪州(Selangor)。

(五)老挝。在2019年和2020年期间,老挝的锡矿生产量分别达到1400吨和1200吨,最大的锡矿产企业就是Lao-Korean Tin Mines公司。

(六)泰国。在2019年和2020年期间,泰国的锡矿生产量分别达到100吨和700吨。(Sm)



# 卫塞节雅万高铁搭客增加30%

5月23日,根据印中高铁公司的数据记录,在卫塞节假期期间,乘坐雅万高铁列车的乘客人数增加了30%。